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Uittreksel uit de notulen van de vergadering van 7 april 2025

Aanwezig: Kris Leaerts, burgemeester
Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Helena Molineaux, Marthe Debels, Anne Van 
Assche, schepenen
Isabelle Van Passel, plaatsvervangend algemeen directeur

Verontschuldigd: Terry Horckmans, algemeen directeur

Tijdelijke politieverordening op het wegverkeer: aangepaste parkeerplaats Bukenstraat 58 - besluit

Juridische context
• Nieuwe gemeentewet (KB 24 juni 1988)
• Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017
• Wet betreffende de politie over het wegverkeer (wegverkeerswet - Wet van 16 maart 1968)
• Wegcode - Koninklijk Besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 

politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg.
• Code van de wegbeheerder - ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de 

minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens

Specifiek voor aanvullende reglementen op het wegverkeer (= politieverordeningen m.b.t. het 
wegverkeer voor wat betreft permanente of periodieke verkeerssituaties)

• Decreet betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en 
bekostiging van de verkeerstekens (16 mei 2008)

• Besluit van de Vlaamse Regering betreffende de aanvullende reglementen en de plaatsing en 
bekostiging van verkeerstekens van 23 januari 2009

• Omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009 gemeentelijke aanvullende reglementen op de 
politie over het wegverkeer

Feiten en beoordeling
Als gemeentebestuur willen we een toegankelijke en inclusieve omgeving creëren voor al onze 
inwoners en bezoekers. Een gereserveerde parkeerplaats voor personen met een handicap biedt 
mensen met een beperking de mogelijkheid veilig en dichtbij hun bestemming te parkeren.
Dit vergroot hun zelfstandigheid en deelname aan het maatschappelijk leven. Bovendien voldoen we 
hiermee aan onze wettelijke verplichtingen rond toegankelijkheid en gelijke behandeling.
De parkeerplaats wordt ingericht als deel van de bestaande haakse parkeerplaatsen ter hoogte van 
het residentieel gebouw met adres Bukenstraat 58, 1910 Kampenhout.
De aanvrager is op de hoogte van het feit dat dit geen 'private' parkeerplaats is, en dat elke persoon 
met de correcte parkeerkaart van deze parkeerplaats gebruik kan maken.
De parkeerplaats die wordt voorbehouden bevindt zich bij de voetgangersingang tussen de rijbaan 
en het gebouw. Op die manier voldoet de benodigde breedte van de parkeerplaats aan de minimale 
eisen.
Het signalisatieplan in bijlage toont de exacte locatie van de parkeerplaats.

Besluit
Art. 1: Het college van burgemeester en schepenen stelt de tijdelijke politieverordening vast.
Art. 2: Op de parkeerplaats het dichtst bij de voetgangerstoegang langs het gebouw met 
adres Bukenstraat 58, 1910 Kampenhout, geldt: het parkeren is voorbehouden voor voertuigen die 
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gebruikt worden door personen met en handicap. Dit wordt aangeduid door het verkeersteken E9a 
met pictogram van een rolstoel.
Art. 3: Deze tijdelijke politieverordening is van kracht van 7 april 2025 tot en met 31 december 2025.

Namens het college van burgemeester en schepenen,

Isabelle Van Passel
(get.) plaatsvervangend algemeen directeur

Kris Leaerts
(get.) burgemeester

Voor eensluidend uittreksel,
[SIG01] [SIG02]


